

建築物のライフサイクルコスト 平成17年版 正誤表 (平成28年9月23日)

頁	訂正箇所	誤	正	3刷	4刷・5刷
85	(3)運用管理コスト 修繕コスト	1,399,724,811円	1,400,943,432円	未訂正	済
85	〃	869,476,858円	870,236,808円	未訂正	済
86	〃	496,271,498円	496,707,456円	未訂正	済
88	(3)運用管理コスト 修繕コスト	6,432,730,781円	6,432,726,160円	未訂正	済
88	〃	4,291,131,542円	4,291,145,824円	未訂正	済
88	〃	2,634,895,441円	2,634,897,412円	未訂正	済
275	外部建具 ガラスブロック の 単位	円	円/m <sup>2</sup>	未訂正	済
294	照明器具 蛍光灯 住宅用シーリングライト FLR 40W×1	2.更新	3.撤去・処分	未訂正	未訂正
294	〃	3.撤去・処分	2.更新	未訂正	未訂正
294	照明器具 蛍光灯 住宅用シーリングライト FHF 86W×1	2.更新	3.撤去・処分	未訂正	未訂正
294	〃	3.撤去・処分	2.更新	未訂正	未訂正
294	照明器具 蛍光灯 住宅用ブラケット FDL 18W 更新	2.更新	3.撤去・処分	未訂正	未訂正
294	〃	3.撤去・処分	2.更新	未訂正	未訂正
294	照明器具 非常灯 (蓄電池組込形) FHF32W×2 修繕	2.定常修繕	2.部分修繕	未訂正	済
300	構内交換 電子ボタン電話装置 主装置 内・外線総数96 更新 2.更新 の 修繕・更新係数 (1回当りの係数)	0.100	1.000	未訂正	済
300	構内交換 電子ボタン電話装置 主装置 内・外線総数96 更新 2.更新 の 修繕・更新費用 (使用年数当りの係数)	292	2,920	未訂正	済